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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ВИСНОВОК
на проект Закону України про позасудове вирішення споживчих спорів 

(реєстр. № 15100)

Комітет з питань економічного розвитку на засіданні 04 червня 2026 року  
в режимі відеоконференції (протокол № 263) розглянув проект Закону України 
про позасудове вирішення споживчих спорів (реєстр. № 15100 від 26.03.2026), 
поданий Кабінетом Міністрів України.

Метою законопроекту, як зазначено в Пояснювальній записці, є створення 
та функціонування в Україні системи позасудового вирішення спорів між 
споживачами та суб’єктами господарювання шляхом імплементації Директиви 
Європейського Парламенту і Ради 2013/11/ЄС від 21 травня 2013 року про 
альтернативне вирішення споживчих спорів і про внесення змін до Регламенту 
(ЄС) № 2006/2004 та Директиви 2009/22/ЄС (на виконання завдань, необхідних 
для реалізації Закону України від 10.06.2023 № 3153-ІХ «Про захист прав 
споживачів», Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та 
Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і 
їхніми державами – членами, з іншої сторони, ратифікованої Верховною Радою 
України у вересні 2014 року).

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у 
висновку від 02 червня 2026 року висловлює зауваження до поданого 
законопроекту.

Комітет Верховної Ради України з питань інтеграції України до 
Європейського Союзу у висновку від 08 травня 2026 року зазначає, що 
законопроект не суперечить міжнародно-правовим зобов’язанням України в 
сфері європейської інтеграції, однак пропонує доопрацювати його з 
урахуванням наведених зауважень.

За результатами обговорення народні депутати України – члени Комітету 
прийняли рішення внести проект Закону України про позасудове вирішення 
споживчих спорів (реєстр. № 15100) на розгляд Верховної Ради України, 
рекомендувати включити його до порядку денного сесії Верховної Ради 
України та за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу.

Беручи до уваги висновок Головного науково-експертного управління 
Апарату Верховної Ради України щодо усунення деяких неузгодженостей та 
врахування висловлених зауважень і пропозицій до законопроекту, Комітет 
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ухвалив рішення звернутись до Голови Верховної Ради України з пропозицією 
оголосити відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради 
України під час розгляду даного законопроекту на пленарному засіданні про 
необхідність внесення пропозицій і поправок щодо виправлень, уточнень, 
усунення помилок та/або суперечностей у тексті зазначеного законопроекту, 
інших структурних частин законопроекту та/або інших законодавчих актів, що 
не були предметом розгляду в першому читанні та відповідають предмету 
правового регулювання законопроекту.

Співдоповідач з зазначеного питання на пленарному засіданні Верховної 
Ради України – голова підкомітету з питань регуляторної політики Комітету з 
питань економічного розвитку Лічман Ганна Василівна.

Перший заступник Голови Комітету      Сергій ТАРУТА


